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Sales 13,136—13,137.
By Order of Sir Spencer Maryon-Wilson, Bart., D.L.

CHARLTON HOUSE, Charlton, Kent.
A CATALOGUE

of the

Contents & Yluseum

including

Arms and Armour, Wheel-lock and Flintlock Guns,

Cross Bows, Rapiers, Halberds, Two Suits of Armour,

Two Old English Kettle Drums, Old English Silk Standards

and Banners. Porcelain and Glass. Ethnographical

Specimens, Curiosities, Marble and Alabaster Statuary and

Carvings. Natural Hismrjlr Specimens, Show Cases;
also

THE RESIDUE OF THE FURNITURE,

including 34 Old Carved Oak Chairs, Carved Mantel-
pieces, Old Oak Settles, Panelling, etc. Chests of Drawers,
Mirrors, Tables, Beds and Bedding.

PAINTINGS,

including examples of the Dutch and English Schools,

Books and Prints. Two Georgian Lead Cisterns, Three

Lead Fountains. Set of Old English Stocks and Whipping
Post.

OAK GARDEN SEATS,

Two Marquees, Mowers and Rollers, Water Cart, Wagon,
and other eflects,

Which will be sold by Auction by

s

Mr. J. C. STEVENS

On the premises as above, on

TUESDAY, FEBRUARY 24th, 1920, and following day,

at 12 noon each day.

On View Monday prior, 10—4, and mornings of Sale till 12.

Telephone 1824 Gerrard. Telegrams * Auks, Rand, London.”
Established 1760.

Rinoie, Ssite & Durrus, Windsor House, Kingsway, W.C. 2; and Forest Hill, 5.E. 23.



CONDITIONS OF SALE.

FirsT.—The highest bidder to be the buyer, and if
any dispute arise between two or more bidders the lot
so disputed shall be immediately put up again and
re-sold. The auctioneer reserves to himself the right
to refuse any bid, also to make any alteration in the
catalogue.

SEcOND.—No person to advance less than one
shilling ; above £2 two shillings and sixpence, and so
on in proportion.

THIRD.—The purchasers are to give in their names
and places of abode, and, if required, to pay down a
deposit of five shillings in the pound in part payment
of the purchase-money, in default of which the lot or
lots so purchased to be put up again and re-sold at any
convenient opportunity during the sale or otherwise.

FourtH.—The lots are to be taken away and paid
for, with all faults and errors of description, at the
buyer’s expense and risk, on the day immediately
following sale. The auctioneer not being responsible
for the correct description, genuineness or authenticity
of, or any fault or defect in any lot, and making no
warranty whatever,

LastLy.—Upon failure of complying with the above
conditions, the money deposited in part payment shall
be forfeited to the vendors, the lots remaining uncleared
shall be re-sold by public or private sale, and the de-
ficiency (if any) attending such re-sale, together with
all incidental expenses and charges, shall be made good
by the defaulters at this sale,

NO LOTS WILL BE TRANSFERRED.

The Clerk of the Sale has authority to refuse Cheques.

A CHARGE FOR WAREHOUSING WILL BE MADE ON
LOTS NOT CLEARED PROMPTLY.

Telephone .— Telegrams :—
GERRARD, 1324, Auxs, RawD.



A CATALOGUE

OF

FIRST DAY'’S SALE

AT

CHARLTON HOUSE, CHARLTON, KENT,

On TUESDAY, FEBRUARY 24th, 1920,

at 12 o'clock.

On View: Day prior, 10—4; Morning of Sale, 10—12.

Lot

Porcelain, &c.

Set of 3 circular jardiniéres, perforated basket tops, with
gilt decoration, 83in. high

Tea and coffee service, comprising teapot and cover, basin
and ewer, 2 plates, 6 teacups (some faulty), 6 coffee cups,
10 saucers ; blue and gilt decoration

Part tea service, comprising teapot and cover, sucrier and
cover on stand, 8 cups on feet (some fanlty), 13 saucers,
gilt decoration, an odd cup, 2 saucers ; also a shaped
ewer and oval dish, painted with basket and bouquet of
flowers (A.F.)

Three dessert plates, centres painted with fruit, and 5
others (1 A.r.), Berlin and French

Three saltglaze circular dishes, with borders moulded with

basket pattern, shaped edges, 16in. and I4in., 18th
century

Circular dish, decorated with chrysanthemums and birds,
15in., and another with floral decoration, 15in. (A.F.)



10

10A
11a
124

13A
11

12

16

17

18

1

A pair of Dresden candlesticks with broad bases, and
acanthus moulding, decorated with birds, flowers and
insects (1 repaired), Marcolini period, 9}in.

A Chelsea teapot and cover of large size, moulded with
vine leaves and bunches of grapes, green and pink
colouring, 71in. high (cracked)

A large faience tureen, cover and stand, modelled as a
cabbage, with decoration of butterflies, painted in
natural colours, 104in. high

Semi-circular faience cistern on feet, with mask handles,
21}in. (repaired) ; and an urn HllaI.JL‘d cistern with body
decorated in blue with flowers and scrolls, 16in. high

Sévres plate with monogram N, painted with cupids ; and
another with monogram L.P., from the Tuileries

Dresden cup and saucer with flowers modelled in relief, and
a Sévres cup and saucer

Two Oriental bowls (damaged), 3 plates, 7 cups and 4
saucers, various ; small oviform vase, and another piece

Eight pieces of newstone toilet ware

Delft oviform wvase, octagonal, fluted, decorated with
flowering plants, etc., 12}in., damaged -

Three circular plates, decorated in green, crimson and
yellow, 154in.; 2 circular plates with centre panels,
decoration 1n blue and green, 13in. ; and a circular dish
with moulded edge, panels of trees and flowers, leaf
mark, 15in.

Six decorative plates, Chinese and ]:lp:‘ll'li—"‘-s{" S8iin. to 12in.

A Spode bowl, willow pattern, 13}in. ; C hinese bowl, 111n. ;
and another, 9in.

Five Japanese basins decorated flowers and foliage, 6in.
and 74in.

Chinese basin with cover, 41in. ; another basin and cover
with waved edge, and a Japanese basin and cover

Chinese basin with flattened edge and square stand, 7in.
diameter ; another basin, decoration of dragons on dark
blue ground, 5}in.; another 7iin. (damaged), and 2
Japanese basins, fluted and moulded

Chinese vase with cover, decorated with blue, red and
gilding, 103in.

Bulbous shaped vase, decorated blue and white (A.F.),
12}in. ; and another, beaker-shaped, 18in,



20
21
22

23

30

30A

32

33
34

35

5 i

Gourd-shaped vase with bulbous neck, decorated with
flowering plants in panels, 16%in. ; another, powder blue
with kylin handles, 14}in.

Fifteen blue and white plates, some with shaped borders

Seven plates decorated flowering plants, etc., and dragon
border, 9in. ; and 8 plates with waved edges, 9in.

Vase with cover in the Oriental style with 4 panels and
flowering plants, modelled in relief, 123in.

A flat-shaped vase for suspension, turquoise ground, 7}in. ;
oviform vase, canary yellow glaze with flowering plant ;
pair of spill vases, 34{in.; beaker-shaped vase decorated
on pink glaze, Kien Lung; and another vase (damaged)

Circular dish, decorated landscapes and figure subjects,

151in. ; and 9 celadon plates and dishes (A.F.)

Pair of figures on bases, Qin.; conical-shaped teapot and
cover, tea-poy and cover, 2 globular teapots, oviform
vase with cover, 4}in. ; diminutive vase of blue glaze,
and another vase and cover

Pear-shaped bottle, 3 Chinese cups and saucers, bowl and
cover, 2 other cups (blue and white), a saucer, and 3
diminutive blue and white vases

Five small comports, peceony decoration (1 A.F.); and 8
cups, various

Pair of Chinese bowls and covers (1 damaged), an old
English teapot, 8 pieces of old English tea service, and
various damaged china, as shown

Gres de ILmdrcs-. globular jug, a ditto eylindrical tankard,
3 faience jugs, and green glaze dessert dish and stand

Two faience cylindrical vases, with mask and festoon
decoration and a shaped bowl

Five teapots of Chinese red stoneware (Boccaro)

Glass, &c.

Eight wine glasses on tall stems with spiral ornamentation,
engmvod with hop branches, 7}in. high

Six wine glasses, shaped bodies, engraved with windmills

Nine wine glasses, bulbous stems, with spiral ornamenta-
tion in crimson, engraved on bodies, 6in.

Three wine glasses decorated with spirals in red, green, and
opaque white, 6§in.; and 3 others, with spiral
ornamented stems, 7in.



36

39
40

41

42
43

44

45
46

47
48

49

50
51

6

Wine glass with stem of square section, 4 plain wine
glasses, 6in. ; and a pair of wine glasses with moulded
stems

Pair of shaped drinking glasses with 1 cover, the bodies
elaborately engraved and cut (1 damaged), 13in. ; and a
large tumbler, engraved with flowers, 7}in.

A large goblet, engraved with vine leaves and grapes, 10in.
(repaired) ; and a pair of green glass goblets, 6}in.

Pair of flat-shaped ewers and covers, engraved with
geometrical designs, 13in. ; and a small glass jug

Pair of cylindrical decanters with stoppers, with lattice
ornamentation, gilded, 13in.; and a spirit bottle with
stopper, indented body, 12in.

Pair of cut-glass pilaster candlesticks (1 A.F.), 8}in.;
and 4 cut-glass oval basins

Ten cut-glass salt-cellars and 2 moulded glass salt-cellars

Three large cups with over-arching handles and 4 saucers,
opaque white glass with edges of violet, and a milk
ewer, en swife; also a white opaque dessert stand with
shaped border, 7in.

A pair of violet-coloured decanters, oviform, with curved
handles, 8in. ; and a bottle of same colour, 8in.

Eighteen ruby wine glasses, reeded stems with bosses

Octagonal cup and cover of ruby glass, on spreading base,
engraved with hunting scenes, 16in.

Large goblet of rich copper-coloured glass, with circular
bosses in relief round stem, fluted base, 151n.

Circular dish with serrated edge, violet and white panels,
9in.; and a hexagonal glass vase with raised square
panels, ormolu mounted as candlestick, gilt decoration,
171n.

Four oblong decanters, floral design in gilding, 10in., in
wicker basket

Ten decanters, various, no stoppers

Six green glasses, small ruby engraved tumbler, plain
ruby tumbler, a ewer with handle and spout of black
glass, 5in. ; and a bottle with decoration of birds enamel-
led in colours, 5%in.

Two long square-shaped bottles, 11in. ; a rummer, toilet
jar and cover, fluted cup and saucer of opaque white
glass, and 6 other pieces

I{MI Pl L .irl‘-"-'rr:- f . i A1 W= |



53

61

62

63

64

7

Thirteen plaques of inlaid stone and landscape marble,
representing animals, etc., mounted on slate, 6in. to 114in.

Urn-shaped vase with mask handles, with decoration in,

relief of classical figures {Wedgwood style), and 2 smaller
ditto (1 A.F.)

Pair of red veined alabaster tazze, on square bases

Circular-shaped black jasper vase with twisted handles (1
broken), Wedgwood, 121in.; and 2 jardiniéres, decorated
hunting scenes, 9in.

Pair of Italian alabaster ewers, with oviform bodies, ivy-
leaf decoration in relief, on square pedestals, 29in.

A figure of Diana with stag, on pedestal, 30in., after the
figure in the Louvre

Oblong plaque with cave, panther and negro in relief,
29in. by 104in., signed Thompson 1796, and model of
sarcophagus with cover

A figure of Atlas, in crouching attitude, on circular
pedestal, 16in.; and a carving representing Neptune in
shell-shaped car, drawn by four hippocampus

Pair of statuettes of naval officer and statesman, 15in.;
and a plaque carved with festoons, 6in.

Two circular tazze, ornamented with acanthus and laurel
leaf ; another on base and a column on square base, 223in.

A pair of red and black granite obelisks 21in., and 3 smaller
obelisks in various marbles

Black jasper oviform vase, double-arching handles formed
on swan heads terminating in female masks, Wedgwood,
24in.

Urn-shaped vase, with overhanging handles and female
masks, Wedgwood, 22in.

Marble portrart bust of a lady on cvlindrical variegated
pedestal, 691in.

The cumpuniun bust, of a gentleman
Pair of plaster figures of females carrying urns, 25in., and
3 terra-cotta figures of peasants

Owval dish with decorated border of Egyptian style (black),
in relief on red ground, Wedgwood, 214in. by 164in.;
and a circular black dish, 14in.

anlll LT
i
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Arms and Armour, &c.

plate, with long tassets and back-plate, pauldrons, knee-
pieces, leg-guards and square-toed sollerets, 17th
century

Another suit of armour, comprising helmet, pauldrons,J ¢ .

4

A black suit of armour, comprising helmet, gorget, breast- = =/

embossed with scrolls, breast and back plates, short”™

tassets of five plates, armpieces and gauntlets, leg and
thigh pieces, oval sollerets

Helmet of conical shape with bar front, breast-plate, and
back-plate and tassets

Helmet with vizor

Another

Two long flintlock guns by H. W. Mortimer

Flintlock gun by Nock, another (A.E.), and a percussion gun

A wheel-lock wall-piece, 17th century

Two Elizabethan matchlock guns (1 with carved butt)

A double-barrelled flintlock gun (A.r.), and 2 other flint-
lock guns

A wheel-lock gun with ivory mounts

An old English flintlock blunderbuss

A doiuble- t’mrﬁ’ﬂm’ flintlock blunderbuss by Hewson

German wheel-lock mortar with very large bronze barrel,
wory inlaid butt and stock, exceplionally large bore, -

17th century

An old wheel-lock gun with brass inlaid butt

An old cross-bow

A percussion gun of unusual length, 7ft. 6in.

An old cross-bow, elaborately mrwd Italian

An old blunderbuss with brass barrel, and a percussion gun

A pair of double-barrelled flintlock pistols with silver mask
butls, by Henshaw

F hntlut,k pistol with silver inlay and mask butts, an Early
}JILLU

A pair of flintlock pistols and another flintlock pistol

Mortuary sword with basket hilt, 17th century

Ditto

Rapier, blade with wolf mark and date, Solingen

Another rapier, Elizabethan _ _ :

A mace with ,f-’dnrmﬁ.’ head, Gothie /

Eighteenth century rapier, and another, much cormded

r i

5

Pl

IT‘.J',.--
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93 Small naval sword, horn grip, silver mount ; naval sword,
and an Indian sword with watered blade

94 Naval officer’s dress sword in scabbard, small tulwar and 2
Malav krisses

95 A dress sword with finely-chased silver mounts, in scab-

bard

96 Sixteenth century German hanger with inscription * Inn
Domini,” and 3 curved knives with etched blades

97 Turkish dagger in decorated metal sheath (see history

attached), a Malay kris with horn handle in sheath,
with chased metal casing ; and 2 other sheaths

98 Sixteenth century halberd, exceptionally long spear-*
head with pierced ball below' :

99 A halberd, 17th century

100 Two ditto

101 Sixteenth century partisan, long spear and another, Javan

102 Five long pikes and spears, various (2 with chased brass
ornamentation)

103 A Maori hani, spear with shark’s teeth, a native bow, and 4

: native spears, various
104/ A Marquesas blackwood paddle, 8ft. 3in. in length ; a carved

rifle-shaped club, Fiji; a North American ski, 9ft,

_ 6in. long ; and another, broken
105 Tewhatewa with adze-shaped head, 65in., New Zealand ;
i and a Fiji paddle club
106 \ A heavy old Jrjpd,l'l{‘bL executioner’s sword in red lacquer
scabbard, 6ft. ; and a Gwrgn; III. dress bWUI‘d with blued
eSS and gilt blade N g A —
G 107 _[ Military shako mth kslh er badg‘e, and l{ussian helmets
2t (26th Regiment Gl(‘ﬂ&(li(—‘r";}
‘108 Two leather cartridge pUULhLE: with metal badges of the
engoy 50th Regiment (Crimea War), an oblong leather despﬂtﬁh
case, and a semi-circular body pouch for bulletsz20 47/ 7]

109 Two (mmgma mlhtdn hat h:u:lgcq 0f the 50th Regiment,
with motto *° Nec Aspera Terr

: 11(}” Three horn powder flasks 2 (s ](,- , -+
{ 'f Q\lj Pair of ** Dredger’s "' boots, 1 ury, used by men in L,
charge of the dykes and water courses of Wiltshire ) '

112 A well-modelled equestrian figure on square base, 251n.
high, 18th century o 7o fat [2

‘ i

£ 3 |
- £
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113 Two old English vegimental kettle drums of copper, with
traces of gilt and coloured decoration, relics of the
Battle of Minden f

114 An old blue silk standard of the Black Heath West Kent L &
Militia, with Union [ack in one corner, oak staff, brass = |
head

115 Two white silk flags painted in colowrs, with the bearings of ?;i w3
the West Kent Militia ; and a blue silk banner, much+ -~ :
dilapidated, of the Black Heath Cavalry

116 A silk standard, the ground forming a Union Jack, with
initials G.R. under the Royal Crown in wreath, oak staff, -
brass head

117 Heavy old iron chest with hinged hid, original lock and key,
2ft. 9in. long, 17th century

116a  Standard painted in colours, with the Roval Arms of the
House of Hanover, painted pole Gl

1174  Cavalry standard of crimson silk painted with monogram
G.R. I1I., Black Heath Cavalry

1184 Another, with horse rampant in wreath of oak leaves

Curios, Various.

118 A pantagraph by Gilbert, and a ditto by Jones, both in
mahogany cases ]
1197  An old set of Chinese scales and weights of brass, with | _
gt 2 whalebone rods, inlaid with silver, in fish-shaped box { % .
. (of unusual size) '
1207 A small pocket microscope with 2 slides, in fish skin case—
1213 Two old English lunturn&-s for oil, 16in. and 12in. 2.5 -{B%';}

122 A model of Japanese rickshaw, with decoration in gilt and
black lacquer

12¢ Model of a Neapolitan donkey and cart, and a model of a
Swiss chalet

124 Old English mahogany and inlaid watch stand with 2
drawers under, 19in. by 12in.

125 Old brass warming-pan with original iron handle, 18th
century

126 Chinese circular brass incense burner with perforated liner

127 Nest of Burmese red lacquer boxes (incomplete)

128 Set of 11 pearwood cups and saucers, and a covered cup ;

also 3 odd cups (one tortoise-shell)
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130
131

132
133

134
135

136

137
138

139

140

141

95]444)
1145
' 146
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147 A

147
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Indian white marble figure of Buddha, 19in. high

A Burmese reclining figure, white m'lrblo 18in. long

An old Chinese carved wood ﬁffurv with traces of gilding,
211n.

Another, on lotus stand, 251n.

A pair of Burmese carved wood figures, 25in. high,
supporting metal gong with beater, on ebonized plinth

A circular mounted brass tray, 23in.

Three Indian silvered figures of Buddha, and a gilt Buddha

Indian brass bowl with inlaid copper figures in panels, 7in.,
a damascened oval casket, a Turkish inlaid silyer bowl
and cover, and a vase

Bronze plaque of George II. on wooden base, and a bronze
figure of horse, Italian

Two model storks on tortoise (A.E.), 2 pairs of filigree ear
ornaments, and a pierced metal tazza .

Japanese bronze figure of Buddhist divinity, bronze figure
of knight in armour, knob from sword pommel, 17th
century ; 2 Chinese bronze weights, and a model of a dog

Long staff of rosewood with brass mount and crest, and 2
malacca staves with silver mount and crest

Two staves covered tortoise-shell, 1 with gold mount ; and a
riding whip with fox brush

Malacca staff, silver-mounted, with concealed dagger;
Jersey cabbage-stalk walkmg stick, 3 others,-and 2
sword scabbards with metal mounts

A collection of & model junks and canoes from the Malay
and Andaman Islands, and a large model of a Canadian
birch-bark canoe

Model of Chinese junk with sails, oars, etc. (probably
Annamese), 5ft. 1n length

Two Norwegian spinning-wheels 2 6G¢1 1 2—

Norwegian fishing-kit with basket, water-bucket, 2
counting-frames (Abacci), and a Norwegian tankard,
dated 1826

Two copper engraved plates (1 for playing cards), and.a—

specimen of Norwegian copper currency, 1719 2 65

Heavy fragment of an old Englisli“eatinon, iron cafmon=
ball, and 18th century lock and key

A pair of mahogany pedestals, 12in. high

5]
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148 Two Chinese wood carvings of Kylin and Lotus, and
another carviug, Swiss, of deer under trees, and an ]
— Italian carving of a mendlL’mt s

"E[‘ai‘ Li.f’rﬁ' Two pairs of Norwegian and English shoes, pair of child's Vo 5
fo%‘]‘}‘v shoes, pair of sandals, pair of Turkish knee-boots, dnﬂthﬂﬂr

5L@

-

L\c} pair Chlllf.‘:SL and a tmmlhna writing-case of tooled ;
red leather r#\ [

. .150 Square-shaped Chinesc pewter vessel for warming food 2B c [

5 ],5_3f Five Norwegian powder flasks of walrus ivory, metal

a brass tea urn on tripod feet, 14in. ; and a brass mega%@g
phone 5 ﬂ:ﬂ:
Silver commemoration medal, William IV ; seven cnpfi& S'q
‘medals in case, number of copper coins, 12 i impressions =~
of seals, and a grant of apprenticeship, 1560 X
152 \_ Circular brass medal, “ Mutius Scaveola before King
Parsenna,” 16th {*nturv : and 11 owval gilt bronze
medallion heads of Roman Emperors, and a circular
metal plaque, Italian

mounted

154 Circular box of grey granite, circular mottled agate bowl,
steatite bowl, steatite scarab, and 3 oblong plaques of
Red Sea lava, scriptural subject, and a marble slab,
book shaped

155 Chinese bamboo musical instrument, and 7 pipes and stems,
various
156 Icelandic wax model, 3 pendant crosses, a rosary, silver

ring, wax relief in frame (A.r.), 2 poker work portraits,
2 glass bottles with models, 2 Italian rules, section of

, cable, and sundries
157|  Eskimo harpoon in walrus ivory, and 2 Eskimo’s bows,
one of driftwood bound with sinew YA q{)

na ]58\1 Necklace of blue faceted beads, 2 twisted leather fct'is'ﬁiﬁf ' e

necklaces, another of mm beads, 10 bracelets, various,

Africa > 0«
159 An old kava hﬂwl bnd—%hclp{ d, Admiralty Isl ib—i)
160,y Various tappa cloth, Pitcairn Islands S[eva tlul- A~ J

& _1\161_] Mother-of-pear] fish hook, New Lnlc-dnma wooden spoon, |

N
water bottle, small dagger in sheath, a _carving in grey . 35
schist, British Columbia (:md a basalt adz&s.

Small Soudanese drum, a bear’s olaW othaient worn by
chiefs, 2 native combs, and Madagascar wood chain

Collection of native fans, hats, etc. ' \
Six saw-fish snouts, turtle carapace, and armadillo
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172

173

174
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Antiquities, &c.

Amphora, or wine jar of pottery with double handles, with
initials of maker stamped on rim, on ebonized base,
30in.

Pithus, or wine jar, decorated with leaves, and double &g
masks in relief, 24in. -y
Roman‘vase of black pottery, double-handled, the bﬂf]}? / {(
moulded into vertical flutes ; and 2 others with incised] *

decoration “TONKD 141" 38§

An Etruscan bowl with handles, decorated with geometric
design, 12in.; and a black glaze jar, 9in.

Nine Greek and other black glaze jars with single handles,
various types

Bellarmine bottle, pilgrim bottle excavated jn Trafalgar
Square, 3 pottery vases (2 excavated in Charlton), and 6
pieces of Samian pottery, some of local interest, and
stamped with names of makers Ll i

e g sl

A pottery lamp filler, small flat bowl with handle, Roman
vase with long neck covered with flakes of mica (Caistor)
131in.; and 5 other pieces, various i

Eighteen Roman oil lamps of terra-cotta, various shapes,
some marked with name of maker

Seventeen Roman oil lamps of terra-cotta, various shapes,
some marked with name of maker

Five bas reliefs in terra-cotta, of Demeter; and a terra-«
cotta head

Iive votive offerings in the form of feet, in terra-cotta ;a M(—? e
terra-cotta head, a mask from Lucullus Villa at Naples

Flat bowl with figures in colours, and 20 other pieces of &
pottery i p——

Fifteen cylindrical Roman glass bottles, small bowl,
dish, and sundry fragments

Flat bronze lamp for 3 wicks, stamped ; bronze axe-head,
and bronze vase with 2 handles

Thirteen fibule, showing various types Il B "_"1. PR et

Six dentated rings of bronze from flails, !&,{ bI})ﬂ‘/t" finger ‘ \ Hiv
rings, and an iron ring -

Three keys, and 9 bells of various auulo b .ch f"(

Spiral urmum nt, spear- ]warl heavy vase, and szngm{-nt*«

2@7%

->
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Curios, Various.

183 Fragments of old English stained glass, some from
Glastonbury
: ; 1834  Four circular pancls of old English stamed glass, and 3 other
RO TEE pieces (A.F.)
15~ 184 Three bone plaques carved in low relief with figures, scralls,
o, TS ete., 14th century

1844 An old Italian ivory carving—Samson destroying the
Lion, in frame

185 Two oval frames of black glaze pottery, containing en-
gravings ; and a circular black Wedgwood plaque

186 Pair of blue Wedgwood candlesticks, a jug of buff-coloured
stoneware with am:ll design and satyr’s head in relief,
and pair of ram’s horns on bases

187 Plated glazed pottery cup on stand, 2-handled dl%h cup
and saucer, 2 polished coco-nuts mounted with 5111.(.1‘
stone gnblvt Soudanese red bottle, and 4 papier méché
trays

188 ‘Emgl{? draw naval telescope by Dmlln:}nd another ‘é

v i e and 2 old golf clubs I'? -{
. 6~ (189 Lhmw: clock, ‘ancient mousetrap, uld 1u== lgﬂ holc
= 2 tUl’LhL’-‘: of s_quarc su.ctmn cu 1,3 of hemp 1,11:} o \ ..n:‘l ."

__,.—-._

190 Dﬁwmg of Nelson fmm life B}? : dr Koster, ivory plaque
of Nelson, and 3 frames with leaves

i g A 191 Sundries "x, ’
v .’.'f ¢ l~ IQL_.J’J An ances stral carved wood idol, Easter Islands <+ " * LL
o - yol|-193| A carved and coloured wooden idol, Solomon Islands _ﬁ_q IO
™ """_”.I‘gi] Small carved figure, another piece of carving, and 2 pipes 3¢ ti
| b o 5 Py A large model of a Malayan canoe with 2 paddles ,
%__1 o A Another, 11ft. 6in. long, carved from the solid ' ¥\
196 An Eskimo kayak and a number of harpoons s
19 Old bronze signal-gun and stand ;
; r',_f_,.!“-;',lgﬂj Four cutlasses, 3 bayonets, 4 1untm nives, and a small _
7 o percussion gun 207 3 J%.)_G‘l ( & i
( G‘I,".n ) QE}@J An old Arab saddle and st1rrup irons . AL
e _ 200~ A portion of gunship in action at the Siege of Gibraltar 148
/ {_,] (SLde{‘HCI'II}tHJI'!} and 2 pieces of the ’rmopalnp Birken-
: ! head

; /1 201 A heavy carving in aventurine quartz of a citron fruit
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215
216
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218
219
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An early English form of quadrant, by John Wright,
stereoscope by Jones, and another
Norwegian wooden t:mkard and cover, carved wood

nameplate for yacht * Zephyr,” -curious muﬂ?qq

instrument, model of dovecote, and another &©
A bow of whs lebone and wood, and a number of mtwe
spears and arrows (T Tasat - & LER AL~
Pair nf coco-nuts,£2 ﬁ%h-SkIﬁ 2 palm-leaf mats, a la,rge
| S6F20 Y D |
285) 2o
a:nd -Animals, in Cases.
Two cases of eagle owls
Capercailie, male ¢
Young reindeer, born in Charlton Park

L ara

Scotch hare, hvbrid, shot at Docharn, Kinveachy Forest, -

1900

Bronze turkey in case

White-tailed eagle in case

Otter in case, and 2 Dalmatian dogs in cases—3 cases

Polecat, marten and small crocodile

Capercailie, male, Egyptian goose, and a pair of summer
ducks—3 cases

Two golden pheasants, summer duck, and 2 scaups—3
cases

Two cases of foreign birds, and female capercailie and
grouse—3 cases

Pochard, scoter and scaup, in case ; skua, plover, long-
eared and short-eared owls—5 cases

Green woodpecker showing tongue, Java sparrows, smews
(2 cases), and red-necked gull, young—>5 cases

Passenger prgeon (extinct), and others in case

Pair of red grouse and French partridge in case, guillemot,
and pair of kestrels—3 cases

Pied blackbird and 3 other cases—4 ﬂﬂﬁﬁh

Scarlet ibis, under shade” 5‘;, }

Lesser black-backed gull, uni téd ; puffin and golden-
crested grebe

Bird of Paradise and others in case, and 2 other cases of
birds—3 cases

Snowy owl, black-throated diver and red-throated diver—
3 cases
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228
229
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236
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248
249
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Heads and Horns, &c.

Lion skull, 2 others, and pair of hartebeeste horns on skull

Two heads and horns of Scotch deer, on shields

IDitto
Scotch deer, 1 pair ; and pair of buffalo on shields
Arnee buffalo with skull
Cape buftalo, 2 pairs
Pair of ox horns and pair of Scotch deer
Kudu, 1 pair
Gnu, hartebeeste and buffalo, 3 pairs
Wild pig, head on shield, antelope horns, and another pair
Various horns, skull, armadillo, etc.
A 4-ft. 6-in. mahogany cabinet of 2 tiers enclosed by
panelled doors, with 20 graduated aildmg tm}b con- B
taining a variety of minerals and fossils y
A similar cabinet with 13 trays (empty) (A fi -""~ ‘i j.
An extensive collection of minerals, ﬂ ‘, p{)ll&he — E—'~ :
marbles, etc., some with localities, in trays
A large apu:m‘lt,n of cup sponge, mounted on base ‘
Skeleton of a wolf
Various cut and polished agates, and a piece of amber
Cut and polished marble, labradorite, 2 fossilized fish, etc.
Walrus tusks, cachalot teeth, etc.—13
1 1égklace

Two ostrich eggs,,jnscribed emu egg, JM\T- @ ¥
senegal, chief’s gtulst ornament, St. Christova pcarl N e~
fishh hook, Sandwich Isl'mda fmd _various_ natural
history specimens . pupd g y [gtnr ¥

Three old carved mother-of- pcall shells, 3 Ttalian pmntmgb
on shells, Scriptural subjects

An engraved nautilus shell, commemorating the launch of
the “ Great Britain >’ and *° Great Western,”” 1843, and
other decorative shells

Cypra, harpa, and other shells, contents of showcase

i
1
L

Six chintz curtains, and 7 dust-covers for showcases, etc.

Damask table-cloth, probably Flemish, 17th century, with
panels of Scriptural subjects (see interesting note
attached)

Three dresses, petticoat, child’s dress, 2 pieces of military
equipment with gold braiding, etc.



17

Showcases, Furniture, 8c.

251 A 50-in. rosewood table, fitted with 2 drawers, with
stretcher

252 A 30-in. table with inlaid top, fitted with drawer

25¢ The companion table

254 Old English billiard table with oak bed, reversible top,

buppﬂrtLd by 12 turned legs, with th‘LtCthﬁ; between,
12ft. Gin. by 6ft. 6in.

255 An old carved and gilt State chair on cabriole legs, covered
green velvet, thf: back emblazoned with Royal coat-of-
arms

256 An oak portfolio stand, with contents

257 Another, larger, with portfolio of interesting maps

AL Set of oak hibrary steps i~ b
15 (259 Two ditto dwarf screen frames, extending ; and a bamboo [ a7 |
arm-chair a6
260  Thirty ebonized stands for cups and saucers S
261 A flat upright wall showcase, enclosed by glass panelled
doors, 6ft. 6in. high, 2ft. S, wide, 6in. deep, grained

2614  The companion showcase

262 Showcase, fitted five shelves, enclosed by pair of glass
pa.n{*lled doors, on turned nga 71t. 6in. hlgh 16in. deep,
grained

262A  Another, with 2 shelves, 5ft. wide, 6ft. 3in. high, 1ft. 6in.
deep

263 A lTld%lﬂg'dI]V showcase fitted 5 shelves, with pair of doors,
7ft. 6in. high, 3ft. 8in. wide, 14in. dLLp

264 A large showcase with pair of doors, 7ft. 6in. high, 8ft. 9in.
widr;', 16ins.. deep, grained

265 A flat showcase on 4 turned legs, fitted 6 drawers under,
7ft. by 2ft. 6in., 3ft. 2in. high, grained

266 A flat double showcase on 4 turned legs, 7ft. long, Sin.

wide, 3ft. 6in. high

267 Mahogany cabinet fitted with drawers, enclosed by 2
panelled doors, containing a collection of seeds and
shells, also glass case over containing specimens of
crystallized quartz, marble, ete.

268 A small mahogany showcase 24in. by 2lin., containing a
fine specimen of coral from the Friendly Islands
269 A well-made walnut portfolio cabinet, 4ft. 6in. wide, 40in.

high, 13in. deep
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Books, Prints, &c.

Historical Narrative of Momentous Ewvents, 1816~1823
(proof), plates, some coloured

Views in Naples, Clerisau, London 1765 ; a series of IIU -

engrav mg;-, of Egypt, Lulldtm 1816 o
Views of the city of Genoa, illlustrations of statuary, E‘tc
in the Florence Museum:; Giovanni Fenna in Parigi,

album of etchings, Venice 1753 3
Gilray and Rowlandson’s Political and Humorous
Caricatures 1

Five chromolithographs of naval vessels, and 6 sporting
prints after Downman

Coloured lithographs in portfolio—Architectural Remains
of the Reigns of Elizabeth and James I., portfolio and
contents : 2

Album of sepia drawings by Anthony Wilson, 1767

Atlas of England, 1834 ; Houghton in Norfolk, 1735, with
plates ; Fortification, plates ; Wilson’s Panoramic View of
Sebastopol 4

Studies of Ornamental Design, 1848; Spilsbury’s’
~ Picturésque Scenery in the Holy Land, 1803, 'Mth ¢

W JL?»’ /

aquatints

Two portfolios and utnntulta '

Eight aquatints by Earlom after Claude; a view of the
Grand Encampment on Cox Heath, 1778; and 11
coloured engravings of fruit, 1732 21

Portfolio of water colour drawings

Portfolio containing steel engravings, photogravures, etc.

Cambridge University Almanack, 1840 and 1842, a Walk
ihmuﬂfh Paris, and 2 small portfolios

Portfolio containing old engravings, views of Florence,
and others

Bible in Swedish text, with portraits of Charles XII.,
leather tooled binding ; an old English Bible by Thomas
Basket, 1751 ; and another Bible, 1837

A Bible in Norse text, leather binding, brass mounts ; and
an English black-letter Breeches Bible, 1702 (A.F.)

Interesting old book with calendar, 1671; 2 Swedish
testaments, book of Swedish songs, 1779 ; and 6 other
old books

-
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Mitford’s Greece, 10 wvols.: Works of William Robertson, L ;';L_-h
1821, 10 vols. 90 \ &V ;
Turner’s History of England, 12 vols.; Gibbon’s History of |

the Roman Empire, vols. 2 to 12 23 TR

History of Charles XII., 3 vols, 1740, plates ; Echard’ss_ ““* |
Roman History, 1719, 5 vols.; ; British Empire in America,
2 vols., 1741, maps ; Hlstc:-r of Rebellion in England,

1641, 2 vr_\ls., 1720, plates; d.I'l[l 4 16 \\
Hume’s History of England, 1809, plates, 16 vols. iy
Rees’ C\,’Cl(]l]dﬂ(lld, 39 vols., with plates, 6 vols. = R Ol

Alison’s History of ]:'_.UIUP{ from the IFrench Revolution,
10 wols.; Turner’s History of the Anglo-Saxons, 3 vols.
13

Encyciop&did Londenensis, 24 vols.

Loudon’s Magazine of Natural History, 9 vols.; English
Flora, Sir J. E. Smith, 4 vols.; ditto, 2 vols. 15

Kirby and Spence, Entomulngy, 4 vols., plates ; Stark’s
Elements of Natural History, 2 vols.

Withering’s Botany, 4 vols., plates; Martyn’s Letters on
Botany, 3; Martyn’s Botanical Plates, 1; Rousseau’s
Letters, 1; Elements of Botany, 2; and Smith’s Flora
Britannica, 3 14

Penn’s Geology, 2; Ure’s Geology, Conybeare and Philips’
Geology, 1; Burrow’s Conchology, 1 ; Flora Lapponica,
1; and 3 others 11

Polehampton’s A tour through Natureand Art, 6, plates ;
Cobbold's Entozoa, 1 7

Beauties of Scotland, 5 ; Beauties of England and Wales,

24 vols., plates, 1801 29
Clark’s Travels, 8 wvols., 1816; Frankland’s Travels to
Constantinople, 2, 1829 ; and 4 14

Travels in England, 1815, aquatints, 2; Tour in South
Wales, Barber, 1803, aquatints; and Warner’s Tours, 4

vols. 7
Dibdin’s Tour, 2 vols., aquatints, 1802
Dodwell’s Tour through Greece, 2 vols., 1819, plates;

Garrett’'s Tour in Scotland, 2 vols (in 1), 1800, plates 3
Layard’s Ninevah and Babylon, Livingstone’'s Travels,
Voyage of the Novarra, 1857 ; State Worthies, 1670 ;
and 3 7
Encyclopadia ou Dictionnaire Raisonné des Sciences, Paris,
1751, with plates, 35 vols.
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Chauncey's Hertfordshire, 2; Roby’s Traditions of

Lanarkshire, 4 : and Excursions in Essex, 2 8
Hall's Travels in Scotland, 2; Murray’'s Beauties of
Scotland, 2 ; and Clark’s Vestiglia Anglicana, 2 6
Clarendon’s History, 4; Cook’s Voyages, 2; Heraldic
Illustrations, 3 9
Peerage of England, 5; and 12 others 17
Vocabolar della Crusca, 5 ; and 12 others 17

Costumes of the People of India, National Gallery, 2;
Drawing-Room Scrapbook ; and Tenures of Kent 5
Antiquary’s Cabinet, 14 ; ‘Egyptian Antiquities, 2 ; and

11 others 27
Addison’s Anecdotes, 12 ; Sir Charles Grandison, 7 ; and
5 others 24
Hone’s Everyday Book, 2 ; Paley’s Works, 5 ;and 15 22
Parhamentary Gazetteer, 4 ; and 19 others 23
Photographic Journal, 8; Universal Biography, 35;
Holy Bible, 3 ; and 2 18

Torneforth’s Voyage into the Levant, 2 ; Marcus Aurelius ;

Sale’s Koran ; Vocabulary for the Deaf and Dumb i,

Party to Paris, aquatints; Curious Atlas of England,

1756 ; Landscape Annual, 2 ; and another 9]
Pocket E ncyclopaedia, 3 ; Robertson’s Scotland, 3 ; and

18 24
Arabian Nights, 6 ; History of Fiction, 3 ; and 17 26
Edinburgh Gazetteer, 6 ; and 13 others 1%
Butler’'s Remains, 2 and 14 others 16
Atkins' British Poets, Gray's Poems, and 6 8
Archalogia Cantiana, 7 ; Pitt’s Virgil, 2 ; Newton's Milton,

3 ; and 3 others 15

Sldm}f s Letters, 2 ; Chesterfield’s Letters, 2 ; and 4 8
Thanet and Lilu[UL P orts, 2 ; Tour Ruun{l %Ulltlm]‘nptm‘l :

and 5 others 8
Royal Gems, 2; Storer’'s Views ; Galleries de la Reine ;
and 2 others G
Trattato di_Christofova Africano Medico and Chirurgo,
"Venice, 1585; and ]utfuwna Gents and Ladies
Astronomy 2
Crabbe’s Works, 8; and 37 others 45
Hood's Comic Annual, 3: and 45 48
Swift’'s Works, 11 : and 32 43

Thomson's Works, 3 ; and 25 28

=
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Chalmer’s Biographical Dictionary 32

Pope’s Works, 9 ; and 27 36
Elements of Rigging, 3; Seaman’s Assistant; and 22 7
others 26
Gazetteer of the World, 14 ; and 3 others 17
Views on the Rhine, Tombleson ; Beauties of England, 2 ;
and 8 : 11
Magnus Stephenson, 4 ; and 40 others 44
Koetzbue's Works 42
Goethe's Works, 26 ; and 16 others 42
Klopstock’s Works, 6 ; and 25 others 31
Cicerone's Works, 9 : and 13 others 22
Sophocles, 3 ; and 25 others 28
Beauties of Surrey and Sussex ; History of Gravesend, 1 ;
Drawing-Room Scrapbook, 4 ; and 2 others 8
Lever’'s Seamanship ; Arms of the Families of Great Britain ;
Views in London, 2 ; and 27 31
Decameron, 5; and 42 others 47
Don Quixote, 6 ; and 24 others 30
Voyage en Island, 5; and 8 others 13
Memoires d’Abrantes, 12; Histoire des Republique
Italiennes, 16 ; and 1 29
Historia Civile di Napoli, 8 ; and 20 others 28
French and Italian Dictionaries, etc. 17
Italian works, various 34
Goldoni’s Works, 22 : and 5 others 27
Machiavelli’'s Works, 8; Vasari’s Lives, 11 ; and 11 others
30
Muratori Annali d'Italia 37
Italian Dictionary, 4 ; and 22 others 26
Meng’s Works, 2 ; Redi’'s Works, 3 ; and 19 24
History of Napoleon ; Andre’s Letteratura, 7; and 8
others 16
Various 42
Various 43
Various 45
Sussex Archalogical Collection, 10 ; Middlesex County
Records, 4 ; and 11 25
Commentary of the Scriptures, 6 ; History of England, 1 ;
and 20 27

Museum Britannicum ; Catalogue of Herald’s Visitation ;
British Museum ; and others
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Book of engravings of Old Rome ; ditto Dresden ; ditto
Florence 3

Book of engravings—Views in the Isle of Elba ; ditto,
Views in Ireland ; ditto, St. Katharine's Church ; and

the County Gentlvnmn s Architect 4
Blackstone’s Commentary, 4 ; and 9 others 13
Atlas and geographv, 5 ; and 29 various 34
Sebe Thesaurus, 4 ; Army and Navy Lists, 15; Sports-

man’s Guide, 3 ; Burdett’s Hospital ; and 2 25
Historical Records of the West Kent Militia and the West

Kent Yeomanry 2
History of the Holy War, 1647 ; :-md 34 others 35

History of Marine Architecture, 3; Anson's Voyages ;
Description of Africa ; and others

Lyons” History of Dover, 2 : Beauties of Kent : Annals of
the History of hf:-lund, 7 10

Miller’s Garden Dictionary ; Miller's Natural History ; and
7 9

Coldstream Guards, 1833, 2 vols. ; Regulations for Cavalry,
and a sketch-book on Artillery Details ; and 9 13

An intere %tmg M.S. relating to the voyage of the * Earl
Temple ” from Batavia, May 1763; a sketch-book ;
and an old book, Divi Britannici, 1662 3

French novels, etc., a quantity

END OF FIRST DAY’'S SALE
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SECOND DAY’S SALE.

On WEDNESDAY, FEBRUARY 25th, 1920

at 12 o’clock.

On View : Monday prior, 10—4 ; Morning of Sale, 10—-12

Paintings, &c.

Lot
401 Fraxks—** Kissing the foot of the Pope,” on pane.
402 VANDERVELDE—"" Shipwreck,” a small painting on canvas

403 HorBEIN—" Queen Elizabeth,” 1562, on panel
404 FreEncH ScHooL—Diana and Group of Figures, in

landscape .
405 LeLy—"* Lady Langhorne,” three-quarter length portrait
406 LrLy—" Sir William Langhorne, Bart.,” three-quarter
length portrait
407 Hupson—"* King james I.,"”" three-quarter length portrait
408 Hupson—"* Prince Rupert,” three-quarter length portrait
409 BercHEM—Figures and Cattle, in landscape
410 W, Owen, R.A.—' The Cottage Door
411 Unkg~vowN—Racehorse Scirpa, with jockey up, 1818
412 JanssExs—Portrait of a man with beard
413 LiNGELBACH—Ruins and Figures in wooded landscape
414 ITar1AN ScHooL—Landscape with Monastery
415 UxknowN—"* Madonna "’
416 A CoLoURED PrinT—Replica of a stained glass window
417 UngnowN—Pencil portrait of a gentleman
418 UnkNown—DPortrait of Napoleon Bonaparte
419 EArLy ItaLtaNn—Drawing in sepia and wash, allegorical

subject
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447
448
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UnkNnowN—DMarshal Ney on horseback

UNkNOWN—Two paintings—Animal subjects

SCHWYCHART—Dutch Village, Skating scene

Dutcu ScnooL—Portrait of an old lady seated

DutcH ScnooL—The Companion Picture, of an old man

J. WiLson—Seascape with Yacht and Brig

[TarLiAN ScHooL—Group of Figures playing dice

A PrIxNT 1IN BisTRE—Procession on a Terrace

FLEMIsH ScHooL—Landscape with Ferry, and numerous
figures

A porcelain plaque, and 4 other pictures

Five framed photographs

Five framed sporting prints

Seven framed engravings

Iive pencil drawings, framed

FFARLY ENGLISH—5et of six Drawings, Landscapes, etc.

PExcIL Drawing—Old Archway, and another, ** Diana "

Set of four decorative panels—Wreaths of TFlowers,
unframed

GEORGE CoLE—The Sand Pits, Old Charlton

J. VARLEY—DMoorland Scene

ENGLISH ScHooL—Water-colour drawing, Wooded Land-
scape ; and another, Shore Scene

PNKNOWN—A pair of miniature paintings, Heads of Men,
in black frame

Ungvown—Head of Christ

UnkNOoWN-—"" The Crucifixion,” on copper ; and another of
Infant

J. GopET—"* On Hampstead Heath "

UNENOWN—" Charles I. and Hennetta Maria,” a pair of
portraits

A Water-colour Drawing of Charlton Church

A Pencil Drawing of Charlton Church

Seven Drawings, framed

Five Paintings, framed

EpwiNn HAvES—A Water-colour drawing

J. VARLEY, 1836—Water-colour Drawing, Landscape

Six Engravings, m black and gold fl’mm-: L

Pastel Drawing—‘ Joseph and Potiphar’'s Wife "

ENGRAVING—" The Death of General Wolfe,” and key te
same

Two engraved Portraits, and 2 others

r b
=2\

I|| ,_:...:1
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Old coloured Sporting Print—Panorama View of British
Horse-racing, the St. Leger Stakes, 1812

Coloured Print—An Indianman in a North-Wester off the
Cape of Good Hope

UngNowN—Two water-colours, Landscapes

Engraving—An Installation in the Elephant’s Palace,
Madras, and key to same

Seven framed Pictures, various

HamiLton—A Drawing in wash and crayon, Figure
subjects

Fyt—An oil painting from Nature, of Animals

Large gilt frame

ITaLIAN ScHooL—*° Hagar in the Wilderness "’

A Gallery 0il Painting—Extensive ILandscape with
Figures in foreground : -

Durcn Scroor—"" Still Life,” in old panel | | \<

Mezzotint, Wum. HEBERDON ; old engraving, VOLTAIRY ;
and 3 others

MorLanD—Figures outside an inn

Poker work picture—Head of a Rabbi, after Rembrandt

(il Painting—>St. Luke’s Church, Charlton, 1825

Four framed photographs

Two coloured lithographs, framed ; and 5 others

0Old View of London Bridge ; L{f‘yptmn fresco ; and old
carved panel, and 2 others o N

A scrap book containing a large number of drawings by the
early Italian masters : also water-colowrs and pencil
drawings by carlv English artists

(rOODRICH— “ Mameluke on horseback

¥

GoonricH— Portrait of Italian Youth
Poker work picture of Tiger /

Italian mosaic picture—Pigeons at Bath
Poker work picture—Head of an old man

Furniture, &c.

A 5-ft. hair box spring mattress and woo: vverlay
A 5-ft. 6-in. hair and box spring mattress

A 5-ft. 6-in. hair overlay and a flock bolster

Pair of palliasses, brass rail fender and fireguard



502
S03
504
505

506
a7

S08
509
510
all
ol2

513
514
515
316
o517

26

Two hip baths

Ditto

Ditto and 2 sponge baths

Fire pump with hose, by Merryweather

Ditto

Another, larger, on wheels

A large mirror in gilt moulded frame, size of plate, 72in.
by 40in.

Set of 3 old English steel fire-irons, another poker, shovel,
and pair of small tongs

Circular washstand and basin, with shelf under

A deal table with stretcher, 9ft. by 2ft. 10in.

Folding fireguard and 2 dwarf guards with brass rails

Eight pairs of steel tongs and 10 fire-irons, various

Large stained chest, 6ft.

A “ baron of beef " dish and cover 7

A solid semi-circular steel fender, 3ft. 10in.» { ?}w)

Steel fender and wire fender, with brass feet 1nd 1{

Two wire fenders, pierced fender, and another .p

Single mahogany washstand, 2ft. 6in., with uak-lmﬂd
drawers

Mahogany 4-rung towel airer, 2ft. 6in. by 3ft.

Three cane-seated chairs

Two ditto

Mahogany chest of 3 long and 2 small oak- lmod drawers,
3ft. 6in.

Bow-fronted mahogany chest of 3 long and 2 small drawers,
3ft. 6in.

A 3-ft. 6-in. mahogany chest of 3 long and 2 small oak-
lined drawers (4ft. high)

Ditto, a very fine piece

"sh}mgmw dressing-table, 2 oak-lined drawers, 3ft. 6in.

Ditto

Ditto

Fine mahogany mirror on base with 3 drawers, 2ft. 6in.
by 3it. 3in. high

Mahogany mirror, 23in. by 15in.

Ditto

Ditto

Light-coloured wood corner bracket mirror, 20in. high

Two small mirrors (A.7.)
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A 3-ft. pine bow-fronted office washstand with 3 cup-
boards and 2 drawers
Mahogany dwarf wardrobe with 4 sliding trays, 3ft. 6in.

Antique mahogany fitted commode with tray top #TI 7 s
Antique ditto bidet with fine uld blue and whltL china lmt_r ,
Another ditto, with liner Jo 3dres~— b|¥)| 25
Mahogany bidet and liner with cover ' w o2 2
Ditto dwarf cheval mirror on 5ft. by 3ft. carved and turned
stand
525 Child’s mahogany cot, 4ft. by 2ft., with cane side and foot
rails
926 Double mahogany washstand, 4£t.
927 Corner inlaid washstand with marble top and hand-painted
tiled splash
528 Servant’s washstand, towel airer, and 2 bentwood chairs :
a2 A 3ft. nmlmganv semi-circular marble-topped washstand | | Oall
) S_?L 930 Sen ant’s grained washstand and towel airer and slop-pail, PN
_ 3ft. 6in. :
531 Servant’s dressing-table with 1 drawer, 3ft. 6in.; clothes

basket, and small deal table
532 A 2-ft. 6-in. white painted chest of 4 drawers, a 2-ft.
washstand to match, and clothes basket

534 Birch pedestal cupboard with circular marble top
235 Seven pieces red-band toilet ware

536 13 ditto floral design ditto

237 Three water bottles and glasses

538  Oak grained wardrobe, 6ft. 6in. by 3ft. 6in.
539 Birch hanging ditto with mirror panel, 6ft. 6in. by 3ft.

540 [ron French bedstead, 4ft. 6in., with spring mattress

941 Parts of 3 bedsteads with 2 spring mattresses

542 Two single flock mattresses and bolster

544 Two ditto

545 Pair of wicker arm-chairs with fitted cushions, and settee
to match

346 Pair of wicker arm-chairs with fitted cushions

o047 QOuantity of bedroom carpet

548 Two old rush-seated chairs and another

549 Two deal tables and 2 Windsor chairs

550 Circular rosewood pedestal table, 4ft.

351 Antique 5-ft. 3-in. by 3-ft. 9-in. solid mahogany pedestal
table with 4 splay legs and brass capped castors, a very
fine piece
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564

965
266
267

568

569
570
571
972

573
574
575
576
77
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Antique 5-ft. by 3-ft. 10-in. solid mahoganv pedestal
table with 4 splay legsand brass capped castors, a very
fine piece

Ditto (a similar piece!

A 5-ft. mahogany dining-room table with leaf

Antique solid mahogany double-flapped oval table, 4ft.
by 3ft. 7in.

Exceptionally ﬁm- antique pair of solid mahogany flap
tables with “ pudding " feet, forming dining table
when extended, 8ft. by 4ft.

A 5-ft. 9-in. by 3-ft. massive mahogany table on square
legs, 2 drawers

Square oak table with 4 drawers on massive legs, 3ft. 6in.

Antique circular rosewood pedestal table

Black lacquer circular pedestal chess-table, inlaid and
painted in flower and gilt

Handsome 4-ft. 6-in. circular tip-up pedestal massive
walnut table with beaded edge, on ball feet

Antique solid mahogany Pembroke table, 4ft. 4in. by
2ft. 9in., with fitted drawer, on fine “ pudding ™
feet legs

A 16-ft. by 9-ft. carpet

Rosewood side table, 3ft. 7in. by 1ft. 3in., with marble top,
on cabriole supports

Brussels carpet, 15{t. by 9ft.

A 2-ft. 8-in. wire fender with brass top rail

Mirror in beaded gilt frame with urn and festoon pedi-
ment, 6ft. high by 2ft. 9in. :

A 6-ft. triple chair settee with cane seat and back inserted
with armorial panels, richly carved and twisted legs and
stretchers of Stuart design

Pair of 5-ft. mahogany cane-seated window seats

A 3-ft. mahogany coloured table with slate top

A ditto

Carved rosewood sofa, 6ft. 5in., with cushion and bolster

Ditto

Ditto, 6ft. 6in.

Ditto ditto

Lacquer and gilt pedestal table with oval top

Antique mahogany and inlaid wine cooler with brass lion
mask and ring handles
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20/ 601}
602
603
604
&. 605
o 606

607

An old carved wood mantelpiece, 5ft. by 5ft "
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A 5-ft. 7-in. mahogany 4-tier what-not with 1 drawer

A 4-ft. 4-in. ditto wig-stand o (

A 4-ft. 7-in. ditto : oz F
Three antique mahogany chairs sk /(' £
Pair rosewood chairs ™ _

Three imitation bamboo stools with loose seats Wil ;T

“* X " frame stool= - w7 S e }-—"t'-:,' X

Antique mahogany book-cast "with 4 adjustable shelves
and glazed doors of Chippendale design, 3ft. by 4ft.
High-backed oak chair with carved cabriole legs and feet,

upholstered in tapestry
Oak library steps, 6-tier
Invalid carrying chair with wicker seat and back
Antique mahogany 4-legged stool
A 5-ft. by 2-ft. 4-in. brass-topped and wire fireguard

Collection of Old Carved Oak Chapel Chairs.

Set of 6 & A / i
Ditto > o

Ditto 2 26

Ditto |

Ditto =3¢

Set of 4-_-;" 3./
Antigue Carved Oak, elc.

Very handsome fire-place and overmantel as shown

Eighteen pieces of beautifully-carved moulding, panel, etc.

Seventeen ditto masks, etc.

Nine ditto of panel

Twenty-four pieces of beautifully-carved moulding, ete.

Seven ditto of panel, shields, etc.

Two old carved figures

Very old oak hooded cradle, dated 1447

A pair of old carved wood figures of monk and nun, 3ft.
6in. high

A pair of carved wood panels with figures in bold relief,
5ft. by 2ft. 6in., in carved frames

A carved wood overmantel with deep border and side
panels of fruit and flowers, 8ft. 6in. by 3ft.

\
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Marble, Alabaster and other Statuary.

A kneeling figure of Narcissus on stand, 4ft. 6in. by
2ft. 9in.

Intto female figure on stand

Marble bust on marble pedestal and oak stand

Plaster group of Asculapius and his dog

Plaster bust of Inigo Jones

Four marble tortoises

Two plaster busts—=Shakespeare and Milton

Two female plaster busts

Pair of plaster figures

Carved stone vase and cover on marble base

A 3-ft. ditto cistern £ .

Inscribed Turkish tombstone N = 5—7 e =2

A small marble bust

Ditto, figure 19in. high

Seven pieces of marble frieze, etc.

Small stone cistern and piece of terra-cotta

Child’s stone sarcophagus with portions of mummy
wrappings

Three granite vases

Pair of stone figures in Roman dress, 3ft. 61n. high

Seated marble figure of Pan, 2ft. 3in.

Alabaster figure, 211n.

Pair of plaster female busts

Three alabaster figures in Chippendale-pattern showcase,
4{t. 8in. high

Furniture and Miscellanies.

Miniature cabinet, inlaid and carved mahogany, with 8
drawers and a Lll])hi]did, 2ft. 8in. high

Mahogany pedestal, 30in. by 18in.

French ormolu striking clock on marble base with bronze
figure of Cupid and Cock

A pair of ormolu and glass candlesticks

A large fully-rigeed wooden model of an old English 2-
masted trading vessel, 5ft. long

A smaller model, 26in., long

Large old English copper beer jack with lid, and 2 smaller
ditto (no lids)

An old copper kettle on pierced base with spirit lamp
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643 A brass triple light reading lamp

6434 A bronzed hanging 4-light candelabra, fitted for electric
light

644 A Chinese green crackle garden seat with pierced panels,
201in.

645 A 3-fold solid oak screen, the upper part with bevelled
plate, panels 6ft. 6in. high, 7ft. extended

646 A solid grey marble pedestal, 37in. cylindrical

647 An English dial by J. I. Matthews, London

648 Another, by Denman and Son

649 Eight rush-seated beechwood chairs with shaped backs and
legs

650 Pedestal cupboard, ewer and basin

651 A 4-ft. kitchen table with stretcher under

652 Two wicker arm-chairs, upholstered

653 A carpet (as planned), circular bamboo table, 2 waste-paper
baskets, and 2 fireguards

654 Stained table with drawer and a cane chair

655 Two large tea urns and smaller ditto with taps

656 Large circular copper preserve pan and cover and a pewter
hot-water dish (no cover}

657 Three bronze pedestal table lamps, and another, glass

and ormolu
658‘ IFive heavy bronze ram’s head terminals, 18 small brass
EThl pillars, and 2 old lead fire-plates
639 A pair of 15-in. decorated vases on square pedestal bases,
and sundries
Eight hockey sticks and various other sticks, etc.

66 A 3-tier mahogany stand for exh]hltmniul?mu roy back
WA f{gg‘? Small oak printing pes with type - "L

Swiss cuckoo clock, 2 carved figures, and sundries
664 A 5ft. stained and grained cupboard, with 3 shelves,
6ft. 3in. high
665 A 4-ft. 3-in. lead-lined salting bin
666 Jelly stand and a flour bin, 42in. by 30in.
Eﬁ?ﬁ A 5-ft. 8-in. kitchen table and tchuppmg h{mrda
\ Two bamboo extending chairs "

Dairy.

669 Refrigerator, Army and Navy Stores, 32in. by 32in. by 22in.
670 Butter-making machine, 4 ¢ namelled pans and sundries
671 A 5-ft, deal table with drawer
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Stables.

An old Enghsh fireback and grate

Two leaded panels of glass with dome-shaped tops, 8ft.
by 1ft. 10in.

Large kitchen table on 6 legs and an oval table top

T hree-quarter size illiard table wilh oak bed

Antigue mahogany chest of 3 sak-lined drawers, 40in.

Old oak Pembroke table with fitted drawers, 4ft. 6in. by
3ft. Gin.

Oak bedstead end with old carved panel inset

A 5-ft. kitchen table with 2 drawers

A 2-ft. 10-in. semi-circular washstand with marble top

A 5-ft. stained table and a grained washstand with 2
drawers

Eight Windsor chairs and 1 rush-seated chair

A parrot cage

A 4-ft. kitchen table, 2 drawers ; a smaller stained table
and an oval table

Two trestle tables on folding legs, 8ft. by 2ft. 10in.

Ditto

Chest of 4 drawers, and a tool chest

A 3-ft. 6-in. iron bedstead and 3-ft. tubular iron bedstead
with spring mattress

Two 3-ft. tubular iron bedsteads with spring mattresses

A 3-ft. hair overlay

A 3-ft. wool overlay, feather bed, and 6 palliasses

Part mechanism of a pianola

A large single-wheel luggage barrow

Another smaller

Large dog kennel, 5ft. by 3ft. 6in.

Corn bin with cupboard over, 5ft. 6in. by 6ft.
Bentall's patent chaff-cutter

An extending ladder with 3 extensions

Two large verandah 2-fold screens, 9ft. high

A 28-in. ** Monarch ” garden roller, by Green
Another roller, smaller

A horse lawn-mower and roller, 32in., Shank’s patent
A 19-in. mower and roller, Green

A horse-drawn waler-cart by Woods, with accessories
A spring wagon, with pole and shafis
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A 6-ft. carpenter’s bench

Harness horse, 3 whippet trees, a Liverpool bit and a
carriage lamp, also 2 splashboards for motor-car, with
rubber treads, and various mudguards

A sub-target gun on massive tron pillar, with targel

A child’s switchback with 2 trollies

Another, smaller

A solid oak garden seat, 8ft. 8in. long

The companion seat

An old oak seltee, with panelled back, 6f.

Another, with finely-carved panel back, 6ft.

Ditto, dated 1745 _

Garden seat with cast-iron standards

A set of old English stocks and whippin

A heavy old iron ‘' key " sign, 4ft.
licensed house in Woolwich

A pair of massive panelled doc
10ft. 4in. high, full width 71t.

A square section fluted column with cap and base, 7ft. 6in.

Large marguee, about 40ft., with poles and fittings

Another, smaller, 30ft. by 16ft.

Large awning for porch, with side walls

An old English lead cistern, 42in. by 24in. by 29in., dated
1777

Another, 48in. by 25in. by 42in., with initials I.R.E. 1774

A lead fountain, comprising figure of cherub supporting
bowl, on a base of 3 swans, with large bowl

A similar fountain

Another fountain, 4 dolphins supporting basin

A large specimen of Tridnacna Gigas (Giant Clam), 36in.
long

A set of 4 stone vases on square bases, 22in., with entwined
serpent handles (pedestals not included)

A carved stone urn with lion mask and ring handles and
festoon decoration, 5ft. 6in. high, on massive plinth,
4ft. 2in. high

Three 9-ft. circular columns of Portland stone, 15in.
diameter, with bases and caps, and other pieces, as
shown

About 46 stone balusters (some A.F.)
100 7-in tiles for borders

051 f-l A

ped tops,
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200 flower pots (48's)

Ditto

Ditto

Ditto

300 ditto

200 ditto (32's)

Ditto

Ditto

Ditto

Ditto

200 ditto

100 flower pots (24's)

Ditto

Iitto

Ditto

175 ditto

Forty-five flower pots (16’s) ;
various

300 flower pots (60's)

Ditto

Ditto

Ditto

Ditto

Ditto

Ditto

and 20 large pots and pans,

Various piping, unions, ete., as shown

Three long hayrick poles

END OF SALE.
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